

Громадські організації гуртуються

✘ Ми вже писали про те, що в Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення, який очолює Ангеліна Лахтадир, проводяться навчання з написання проектів для представників громадських організацій. Чергова зустріч представників ГО відбулася в центрі 24 березня. Учасником зустрічі став і міський голова Боярки Тарас Добрівський. Він звернувся до присутніх у залі представників ГО зі своїми пропозиціями щодо співпраці та партнерства. Насамперед він відзначив, що діючі в місті громадські організації перейшли на вищий рівень своєї діяльності. У той же час Тарас Григорович зауважив, що участь громадських організацій в житті міста має зростати. На жаль, значна кількість ГО існує лише на папері.

У своєму виступі очільник міста звернув особливу увагу на питання благоустрою Боярки. Він окреслив ті позитивні перетворення, які мають статися в місті та закликав представників громадських організацій долучитися до екологічного руху. Адже питання благоустрою Боярки є спільним для усіх його жителів.

– Я виступаю за партнерство та співпрацю між ГО та міською владою і запевняю вас, що зі свого боку максимально сприятиму вашому розвитку, – зазначив Тарас Добрівський. – Сьогодні надто актуальним питанням для нашого міста є укладання угод на вивезення сміття. Це дійсно проблема, адже серед семи тисяч абонентів угоди уклали лише дві тисячі. Тому й виникає питання щодо якості вивозу сміття. Жителі міста мають зрозуміти, що вирішити цю проблему ми можемо лише спільними зусиллями. В односторонньому порядку її розв'язати неможливо.

Тарас Григорович також подякував представникам громадських організацій, які проводять роз'яснювальну роботу та працюють у напрямку екологічного виховання населення, та закликав

представників ГО до об'єднання зусиль щодо реалізації спільних проектів.

Зі свого боку представники громадських організацій розповіли про ті завдання, які зараз стоять перед їхніми ГО. До присутніх звернулися Ніна Семенова, Сергій Чуткий, Володимир Нурищенко та інші.

У свою чергу, голова правління ГО «Центр розвитку громад» Ангеліна Лахтадир зазначила, що ЦСПР вже став постійним місцем зустрічі представників громадських організацій. Тут проводяться спільні заходи. А відтак можна говорити, що центр став об'єднавчим осередком життя міських ГО. Тож не дивно, що під час зустрічі прозвучала думка, що саме «Центр розвитку громад» може координувати спільні проекти та сприяти об'єднанню представників різних організацій.

– Ми прагнемо, аби кожна ГО самоствердилася та максимально змогла розкрити свій потенціал, – зазначила Ангеліна Лахтадир.
– Тож головним нашим завданням є підтримка громадських організацій.

Інф. «Боярка-інформ»

Спеціалісти ЦСПР відвідали семінар Дугласа Домана

✖ «Як примножити інтелект вашої дитини!», «Відкрити для себе радість навчання вашого малюка!», «Як навчити свого малюка читати», «Що робити, якщо у вашої дитини пошкодження мозку», «Розумна книга» – автор цих, та багатьох інших книжок та

програми «Шлях до здоров'я» – відомий американський лікар-фізіотерапевт Глен Доман. 31 березня його син та послідовник, продовжувач справи батька Дуглас Доман провів єдиний семінар, який призначався для батьків дітей з ураженнями головного мозку та спеціалістів, що бажають оволодіти методикою раннього розвитку дітей Глена Домана. Психологам Центру Інні Хохловій та Наталії Жанталай пощастило взяти участь у семінарі. Інтерес спеціалістів ЦСПР не випадковий, адже психологи проводять заняття за програмами «Я і моя дитина» та «Дзеркало», метою яких є гармонійний розвиток дітей віком від 1,5 до 8 років. Участь у семінарі відбулася у рамках підвищення кваліфікації психологів ЦСПР.

Виставка друга та волонтера ЦСПР Ніни Знової



31 березня 2012 року у Боярському краєзнавчому музеї відбулося відкриття персональної виставки майстра декоративно-вжиткового мистецтва

– Ніни Знової, давнього друга та волонтера Києво-Святошинського ЦСПР, соратниці по реалізації програми ЦСПР “Духовне відродження”, членкині ГО «Жіноча громада» та Боярського творчого об’єднання «Мистецьке братство». Ніна Михайлівна неодноразово представляла свої творчі здобутки у нашому Центрі. Її роботи, виконані у різній техніці, завжди користуються великою популярністю серед наших клієнтів.

На виставці в краєзнавчому музеї було багато шанувальників творчості цієї талановитої майстрині: художники, музиканти, співаки, поети, майстри декоративно-вжиткового мистецтва, друзі, члени родини – всі вони прийшли помилуватися новими витворами Ніни Михайлівни. Серед почесних гостей була і директор нашого Центру – Ангеліна Лахтадир, котра привітала Ніну Михайлівну з відкриттям виставки та побажала натхнення, успіхів, нових творчих злетів.